

# C罗接受采访时猛烈抨击曼联与滕哈格 “红魔”头上的阴云，终成雷霆闪电

记者 尹成君

## 怒火终于喷发

这是继本赛季谋求转会无果后，C罗第一次用最猛烈的“炮火”抨击自己的教练与俱乐部。在采访中，他被主持人连续问到了数个敏感问题，当被问到曼联是否有人希望他离开时，C罗说：“是的，不仅是主教练，还有俱乐部里的两三个人。”当被追问是不是俱乐部管理层时，C罗说：“是的，我感觉自己被背叛了。”

当谈到自己与主教练滕哈格的关系时，C罗说：“我不尊重他，因为他并不尊重我。如果你不尊重我，那么就永远不会得到我的尊重。”除此之外，C罗还顺带评价了一下上赛季的代理主帅朗尼克：“如果你连教练都算不上，怎么执掌曼联？之前我甚至都没听说过他的名字。”

而对于曼联俱乐部，C罗也表现出了极大的不满。他抨击曼联在他转会皇马后到现在毫无变化：“我曾想看到新的设施和设备，结果看到了自己20岁到23岁时每天看到的的东西和人。”一成不变让他感到特别沮丧。

而要说在C罗眼中曼联还有一个好人的话，那只有弗格森了。弗爵爷是C罗在采访中唯一被夸赞的人，并且进一步强调了自己重回曼联完全是看在弗格森的面子上。

## 诸事全不如意

可以说，这是C罗在最近几个月里最强烈的一次感情宣泄。



C罗怒了，曼联也怒了。本赛季积压在这名著名球星与这家著名俱乐部之间的阴云，终于在一段视频采访后彻底碰撞为雷霆闪电。在当地时间13日，C罗接受了英国一档谈话节目的专访，在节目中他直言自己并不尊重现任主教练滕哈格，并感到自己受到了背叛。

怒火对准曼联，C罗与“红魔”的缘分或许到此为止了。（资料图）新华社发

这段时间，C罗的确在曼联经历了很多不愉快。与俱乐部闹成这样，其实与双方都脱不掉干系。

从上赛季曼联无缘英超前四从而丧失欧冠参赛资格后，C罗便一直过得不顺心。新赛季开始前，C罗缺席了球队集中训练与海外比赛，而新帅滕哈格一开始就给出了没打算重用他的信号，表示自己会将中锋主力位置给拉

什福德。此后，C罗开始谋求转会，可是进展得非常不顺利。最终，C罗不得已留在曼联，但是状态一直提升不起来，使得自己几乎没有像样的进球，这是他在近20年的职业生涯中不曾遇到过的。因此他不仅在场上越来越急躁，而且在场外脾气也越来越糟糕，为此他还受到了俱乐部内部处罚。

曼联俱乐部，按C罗的说法，也没有耐心帮助C罗摆脱目前遇到的困境，只是希望他尽快走人。不过滕哈格也的确做出过让C罗回心转意的努力，在欧联杯的比赛中，他一直坚持让C罗首发，在英超赛场上也给了C罗不少时间，可是对C罗这名世界足坛的宠儿来说，不能保证完全的主力地位是一时无法接受的。

## 无回头路可走

据英国媒体披露，在这段视频采访被公开后，曼联俱乐部上下十分愤怒，因为那些言辞对曼联来说伤害性极强。

作为一名仍在曼联效力的球员，C罗这样评价自己的东家，在世界足坛中几乎是绝无仅有的，并且他还并不是那些所谓的“刺头”或者“毒舌”球员，反而一直是足球圈里的典范，是青年球员的榜样。这样的做法，不仅让曼联无法接受，也让全世界球迷感到震惊不已。

惊讶之余，几乎全世界球迷都能感到C罗的曼联生涯已经就此终结了。上周末，英超结束了世界杯开赛前最后一轮联赛，也就是说，在冬季转会窗口开启前，C罗无需再回老特拉福德并为曼联出战了。他不用再面对滕哈格，也不用再为自己进不了球辩解什么，不过前提条件是C罗必须在12月31日前敲定自己的新东家。

在经过了赛季开始前谋求转会无果的窘境后，C罗其实要想真正转会成功可能性并不太大。有的球队嫌他年纪大，有的球队嫌他工资高，因此这次冬季转会能否成功，C罗需要大幅度地降薪是关键，放下身段，才有希望。可以说，不管最终是一个什么样的结局，C罗都需要为这次访谈“买单”了。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑：季禹 组版：颜莉

人与自然和谐共生  
守住地球的微笑

讲文明 树新风 公益广告  
新时代美德健康生活方式